

今日滨州

社会眼

# 民宅里查出3000箱“高档酒”

涉及啤酒、白酒、红酒、洋酒、饮料等，造假嫌犯被刑拘

本报7月6日讯(记者 张卫建)

通讯员 刘博) 7月5日，滨州市公安局经侦支队在滨城公安分局巡警大队等部门的配合下，在滨城区梁才办事处宋黑居委会一民宅内捣毁一个销售假冒注册商标商品的制假窝点，将犯罪嫌疑人王

某当场抓获。

据悉，警方在制假现场查获各类假冒百威、喜力、青岛纯生、崂山等品牌啤酒，扳倒井、金六福、黄河龙、五粮液、黄金酒、白金酒、生活帮等各类白酒以及张裕解百纳葡萄酒等各种红酒、洋酒及雪碧等，共计3000余箱。

各类包装物、商标标识1万余套以及灌装、封口、打码设备一宗。制假数量巨大，涉及种类繁多，涉案价值高达50余万元。

据了解，目前，犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留，此案正在进一步审理中。



图为滨城警方在制假窝点当场查获的假酒及打码机。本报记者 张卫建 本报通讯员 刘博 摄

## 为给老婆打项链竟想偷铂金坩埚

本报7月6日讯(记者 张卫建 通讯员 李刚)

李飞) 7月1日下午，在滨州市邹平县韩店镇某企业上班的男子张某偷了公司实验室的一个铂金坩埚。本打算将坩埚带回去给妻子打条项链，可是还没下班便被发现了。7月4日，张某被邹平警方刑事拘留，案件正在进一步审理之中。

7月1日下午6点30分左右，邹平县韩店镇某企业实验室工作人员准备下班时，实验室主任发现实验室里摆放的四个铂金坩埚少了一个，四处寻找未果后，该主任向警方报了案。

接到报案后，邹平县公安局韩店派出所值班民警立刻赶到现场，对现场进行勘察并联系负责人进行调查。据该实验室主任介绍，丢失的铂金坩埚价值两万余元。实验室一共有九个人，但案发时在实验室工作的只有五人，民警对这五人一一进行了询问。

五人中有三男两女。据查，案发时主任(女)和一名女员工在分析室做实验，一名男员工在原料分析室做实验，只有员工张某及另一名男员工不知去向。民警把嫌疑最大的两个人叫来单独谈话，希望能找到些蛛丝马迹。在对两人的询问中，张某显得格外紧张并且说话断断续续。当民警再次问到坩埚时，张某见无法继续隐瞒就承认自己偷了铂金坩埚并讲出了该坩埚暂放的地点。民警按照张某说的位置，把丢失的坩埚找了回来。

据张某交代，当天下午6点左右，他在公司技术研发中心的一个分析室内做实验时，需要到对面的天平室称样。但是他走进天平室后，意外地看到了干燥室内放着四个铂金坩埚，由于当时室内没人，张某起了歹心，心想反正没人发现，正好要给妻子买个白金项链，拿了这个就可以给妻子打个白金首饰了。张某见没人发现，就顺手拿起一个坩埚放到了自己的衣兜内。张某怕别人看到自己装着东西，就到男厕的东北角把坩埚放到了冲洗池内并用拖把盖住，想等下班的时候拿走。万万没有想到的是，还没等下班事情就已败露。



连环车祸

7月6日下午一点多，在黄河四路与渤海五路交叉路口处发生连环车祸，四辆车相撞，其中两辆车受损比较严重。目击者称，并没有人员受伤。图为受损比较严重的车正在被拖车拖走。

本报见习记者 王传宝 摄影报道

## 出租货车扎堆 马路成了市场

对乱停乱放现象，居民与出租车司机观点不一

本报记者 张卫建

不知从什么时候起，滨州市黄河一路渤海七路至渤海八路路段就形成了一个出租车市场，每天有大量的小中型货车汇集于该路段两侧。这个出租车市场在为附近几个市场的繁荣带来促进作用的同时，也给附近居民的生活带来了极大不便。

### 现场>> 乱停乱放，四车道只剩两车道

7月6日下午2点左右，记者来到位于滨州市黄河一路渤海七路至渤海八路路段的出租车市场。在市场上，记者大致数了一下，在约500米的路段内马路两侧停了近40辆出租车。绝大多数车辆停在马路北侧，少数车辆停在马路南侧，还有几辆车直接停在了人行道上。使得原来的四车道只剩下两个多车道，因为处在中午时

段，大部分出租车还都没有活，司机们三五成群地围坐在一起在人行道上打着扑克。只要有车辆在货车附近停下，马上就有司机起身询问是不是找车的。

据一位市民介绍：“这些车一般是天亮时分就开始汇集到这里等活，每天天黑各自回家。交警部门在路北侧给他们划定了车位，但很多车并不按照车位停放，人

行道和小区门口经常被占。黄河一路本来只有四车道，出租车就占去了两车道，每到上下班时间，都会造成交通拥挤。”

许多居民说，黄河一路渤海七、八之间路段为双向四车道设计，路两边停放的车辆占据了其中将近两个车道，只剩下两个车道多一点的路面供车辆通行，而自行车、电动车等车辆也被赶到快车道上。

### 居民>> 暑假来临，安全隐患加大

市场附近是馨露园小区，该小区物业人员齐先生告诉记者，他不知道这个马路出租车市场形成于什么时间，但这个市场带来的不便已经困扰他很久了。“因为出入小区的视线受阻看不到门口两侧路口的车况，极易造成事故。六月份在我们小区门口发生了一起轿车与三轮车相撞的事故。今年四月份在食品厂宿舍南门连续发生了三起事故，这都

与马路停车市场有关。现在中小学都放暑假了，孩子们出门又一般不注意，发生事故的概率可能会更高。”市民马先生抱怨道。

今年70多岁的齐希贤先生已经在馨露园小区住了十几年。据他介绍，由于视线受阻，他每次过马路时都提心吊胆。“黄河一路车流量不算小，两个车道经常被占，使得交通隐患问题更加严重。”

### 司机>> 一般只往规定区域停车

出租车司机张师傅已经在黄河一路出租车市场等活多年，他每天天不亮就到市场上等活，有时一天能接几个活，有时一天一个活也接不上。

“这个市场存在大概有近20年了。原来车都停在六街附近，后来往西延伸到了这边。”张师傅介绍。

和张师傅一起等活的杜师傅说，“这里的停车位都是交警部门划的。这个出租车市

场依托高杜建材市场、六街蔬菜市场和新蒲城水果市场等三个专业市场，我们等的活也基本来自这三个市场。有人建议把我们出租车市场迁离这里，但离开了这三个市场，市民也不方便啊，他们也会不愿意。”当问到居民反映车辆堵住小区门口和不在划定的区域里停放时，一名出租车司机回答：“车位不够，只能停在划定的区域外面。居民们说的堵住门口这事不会发生，我们都自觉的。”